KENNISTEST

Vraag 1: twee stellingen.

I: Koersen van obligaties zijn meestal beweeglijker dan die van aandelen.

II: Als het risico dat een obligatie niet wordt afgelost volgens de markt
groter is geworden, zal de koers dalen.

© lenllzjn beide juist

© |lisjuist, Il is onjuist

® |isonjuist, Il is juist

® lenllzijn beide onjuist

Vraag 2: wat is een bestens kooporder?

@ Een kooporder die direct tegen de biedprijs wordt uitgevoerd

® Een kooporder die direct tegen de laatprijs wordt uitgevoerd

® Een kooporder die direct tegen de laatstgedane prijs wordt uitgevoerd

® Een kooporder die alleen wordt uitgevoerd als voor een bepaalde koers gekocht kan worden

Vraag 3: welke van onderstaande beleggingsportefeuilles heeft waarschijnlijk

het minste risico?

@ Vijf Duitse aandelen: een bank, een bouwbedrijf, een bierbrouwer, een automaker en een chemiebedrijf
® Tien Duitse aandelen: vijf verschillende bouwbedrijven en vif automakers

® Twintig aandelen van banken, verspreid over twintig Europese landen

® Honderd aandelen van bierbrouwers, verspreid over de hele wereld

Vraag 4: twee stellingen.

I: Een calloptie op aandelen is in-the-money als de uitoefenprijs hoger
is dan de aandelenkoers.

II: Als je een calloptie en een putoptie koopt met dezelfde looptijd en
uitoefenprijs op hetzelfde aandeel, kun je nooit geld verliezen.

O enllizjn beide juist

O lisjuist, Il is onjuist

® s onjuist, Il is juist

® lenllzijn beide onjuist

Vraag 5: Met welk van de volgende instrumenten kun je
het meest verdienen aan een dalende koers?

O Turbo's

@ Callopties

® Reverse converteerbare obligaties

(® Beleggingsfondsen

Zie voor de antwoorden
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